
Milanović: Načelnik Glavnog stožera provest će zapovijed vrhovnog zapovjednika

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 01 Srpanj 2026 13:24

Objavljeno: Srijeda, 01 Srpanj 2026 13:23

#ANUŠIĆ: KUNDID NIJE POTPISAO MOJU ODLUKU, IMAM INFORMACIJE DA NI NEĆE#

Predsjednik Republike i vrhovni zapovjednik OS RH Zoran Milanović u srijedu je ponovno

poručio da ostaje pri odluci da pripadnici Hrvatske vojske neće sudjelovati na vojnom mimohodu

u Parizu 14. srpnja te ustvrdio da će načelnik Glavnog stožera OS RH provesti njegovu

zapovijed.

"Načelnik Glavnog stožera provest će zapovijed vrhovnog zapovjednika. Nema drame", rekao je

Milanović odgovarajući na pitanja novinara u Slunju.

Ustvrdio je da se zapovijedanje vojskom "pretvara u upravni postupak" te da je priča o ovlastima

vrhovnog zapovjednika "potpuno obesmišljena".

"Ja zapovijedam", rekao je predsjednik, dodavši da se zna koga vojnik mora slušati te da

ministar obrane nema zapovjednu ulogu u sustavu zapovijedanja Oružanim snagama.

Ponovio je kako smatra da odlazak hrvatskih vojnika na pariški mimohod nije samo protokolarna

aktivnost, nego dio političko-vojne inicijative povezane s tzv. koalicijom voljnih, u kojoj Hrvatska

ne sudjeluje.

Ocijenio je da je njegova odluka da pripadnici Hrvatske vojske ne sudjeluju na mimohodu

zakonita te ustvrdio da u slučaju prijepora konačnu riječ ima predsjednik Republike kao vrhovni

zapovjednik Oružanih snaga.

Milanović je ponovno kao razloge za svoju odluku naveo da Francuska prošle godine nije

sudjelovala na vojnom mimohodu u Zagrebu te da je Srbiji prodala borbene zrakoplove Rafale,

ustvrdivši da takvi potezi nisu u skladu s odnosima strateških partnera.

Spor između Pantovčaka i Banskih dvora ponovno je otvoren zbog pitanja sudjelovanja

dvadesetak pripadnika Počasno-zaštitne bojne na tradicionalnom vojnom mimohodu u Parizu u

povodu Dana pada Bastilje.

Premijer Andrej Plenković u srijedu je odgovorio predsjedniku Republike na njegov dopis o

sudjelovanju Hrvatske vojske na mimohodu, poručivši da ne vidi potrebu za sastankom dok

predsjednik ne povuče svoju, kako je naveo, "zapovijed" kojom pokušava spriječiti odlazak

pripadnika Hrvatske vojske u Francusku. Premijer je također poručio da od načelnika Glavnog

stožera Tihomira Kundida očekuje postupanje u skladu sa zakonom.

Anušić: Kundid nije potpisao moju odluku, imam informacije da ni neće

Ministar obrane Ivan Anušić rekao je u srijedu da načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga

Tihomir Kundid do danas nije potpisao odluku o odlasku pripadnika Oružanih snaga na

mimohod u Pariz koju mu je uputio, dodavši kako ima informacije da ni neće zbog zapovijedi

predsjednika Milanovića.

"Jučer je moja odluka otišla prema načelniku Glavnog stožera, on je nije potpisao do danas. Po

mojim informacijama, neće je ni potpisati jer je suprotno mojoj odluci zapovijed izdao
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predsjednik Milanović", rekao je Anušić nakon završne vojne vježbe "Borbena moć 26".

Vježbu u Slunju pratio je predsjednik Republike Zoran Milanović, a novinari su Anušića upitali je

li imao prilike danas komunicirati s njime.

"Ne. Nemamo tu što puno komunicirati. Komunicirali smo dovoljno preko medija. Jasno su

rečeni razlozi zbog kojih Milanović ne želi dati suglasnost da naši vojnici odu na mimohod, mi

smo jasno definirali i artikulirali razloge zbog čega oni tamo trebaju ići", odgovorio je

potpredsjednik Vlade.

Poručio je kako je zakon tu potpuno jasan, definiran i da u ovom trenutku i načelnik Glavnog

stožera i predsjednik Milanović krše zakon.

Upitan kako je Kundid obrazložio to što će u ovom slučaju poslušati Milanovića, Anušić je rekao

kako je Kundid obrazložio da je Milanović definiran kao vrhovni zapovjednik Oružanih snaga.

Potvrdio je i kako je Kundidu nekoliko puta osobno rečeno da krši zakon.

Na pitanje hoće li Kundid ostati načelnik Glavnog stožera, Anušić je rekao kako je prerano sada

razgovarati o tome te ponovio ono što je i premijer Plenković rekao - da više nema povjerenje

Vlade.

"Još uvijek postoji vrijeme i prostor da se odluka načelnika Glavnog stožera promijeni i da se

upute vojnici. Ako se to ne napravi, ne znam, vidjet ćemo što će biti sljedeći korak. Prerano je

sada govoriti", naveo je ministar.

Izrazio je nadu da će se to završiti tako da "ćemo uputiti naše vojnike tamo gdje trebaju biti i

gdje, na kraju krajeva, ti vojnici žele biti".

Pri tome je dodao kako će na mimohodu biti naši saveznici iz EU-a i NATO-a te da "jedino

Hrvatska neće biti". (Hina)
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